

Z á p i s

ze zasedání výkonného výboru OSH Blansko, které se konalo dne 15. 6. 2011 ve 13. hodin v jednací místnosti Městské policie v BLANSKU Sadová 2

Přítomni: Nečas František, Reibl Oldřich, Dufka Josef, Škrabal Dušan, Švancara Bohuslav, Herda Pavol, Špaček Zdeněk, Musil Zdeněk, ing. Fiala Vítězslav, Hanskut Josef, Ondráček Jaroslav Dvořáček Miroslav, Křížová Jitka.

Hosté:

Omluveni: Musil Alois, Zouhar Antonín

Neomluveni:

Program jednání:

- 1 Kontrola plnění úkolů
- 2 Došlá a odeslaná pošta
- 3 Zhodnocení soutěží hry Plamen a soutěže dorostu
- 4 Zhodnocení průběhu I kol soutěží v PS
- 5 OZ II kola soutěže v PS
- 6 Informace ze shromáždění starostů OSH v Přibyslavi
- 7 Informace o přidělené dotaci OSH na rok 2011
- 8 Informace o vyhodnocení soutěže PO očima dětí
- 9 Vyznamenání
- 10 Různé
- 11 Závěr

Schůzi zahájil starosta OSH František Nečas přivítáním všech členů. Seznámil přítomné s programem jednání a tento nechal schválit.

K bodu 1: Kontrola plnění úkolů

Úkoly dané posledním jednáním VV OSH byly splněny

K bodu 2: Došlá a odeslaná pošta.

Došlá pošta:

Pozvánka na 10 hasičskou pouť do Křtin. OZ školení rozhodčích pro mládež. OZ okresního kola soutěže dorostu. Pozvánka na předání titulu ZH pro Musila Zdeňka. Poděkování SDH Rájec za kladné vyřízení stížnosti. Metodický pokyn SH ČMS k užívání symbolů SH ČMS a předmětů s ochrannou známkou. Pozvánka na zasedání VV JMK. Vyhlášení odborného semináře pro táborové vedoucí. Žádost o sdělení přesného data předání Čestného praporu SDH Těchov. Dodání chybějícího dokladu o úhradě k faktuře za občerstvení na setkání ZH v Borotíně. Pozvánka a OZ soutěže o Pohár SDH Vavřínc pro MH. OZ krajského kola soutěže dorostu. OZ krajského kola hry Plamen. OZ soutěže Petrovických štafet MH. Vyhodnocení krajského kola soutěže PO očima dětí. Smlouva o zveřejnění inzerce – Zlaté stránky. Zápis z jednání OORM Blansko – rozhodnutí OORM - Zahájení nového ročníku soutěží mládeže 2011 – 2012 Ostrov u Macochy 8. 10. 2011. Školení instruktorů a vedoucích mládeže se uskuteční 8 a 9. září 2011 na Těchově

Odeslaná pošta:

Odesláno OZ hry Plamen a soutěže dorostu, pozvánky rozhodčím na tyto soutěže. Žádosti o poskytnutí dotace na tábory 2011. Návrhy na vyznamenání na KSH. Vítězné práce soutěže PO očima dětí na kraj.

K bodu 3: Zhodnocení soutěže hry Plamen a soutěže dorostu

Závěrečné vyhodnocení hry Plamen ročníku 2010 -2011 se konalo v Doubravici 21. 5. 2011 soutěži v požárně technických disciplínách. Soutěže se zúčastnilo 19 družstev mladších a 27 družstev starších žáků. Výsledky soutěže jsou na stránkách OSH. Připravenost a průběh soutěže je hodnocen, jako velice dobrý za což patří poděkování SDH, OU a TJ Sokol Doubravice, ale také všem rozhodčím a technické četě. V krajském kole budou okres reprezentovat starší žáci Žernovník.

4.6 2011 ve Velkých Opatovicích se konala soutěž dorostu. Přesto, že soutěž byla rovněž velice dobře připravena, avšak účast neodpovídá vynaloženému úsilí na přípravu. Soutěže se zúčastnilo jedno družstvo dorostenců a dvě družstva dorostenek a třináct jednotlivců z obou kategorií. Za přípravu děkujeme hasičům Velkých Opatovic a všem rozhodčím této soutěže.

Čerpání nákladů: na Plamen a dorost – květen 2011

Refundace	2 281,00 Kč	Příjmy – od soutěžních kolektivů	9 880,00 Kč
Poháry	2 377,00 Kč	Dotace pro rok 2011	15 660,00 Kč
Věcné ceny	3 300,00 Kč	Celkem	25 540,00 Kč
Strava Plamen	22 750,00 Kč		
Náboje, pásy	1 078,00 Kč		
Strava dorost	2 800,00 Kč		
Celkové náklady	34.586,00 Kč		

K bodu 4: Zhodnocení průběhu I kol soutěží v PS

Předseda OR velitelů pan Švancara seznámil s průběhem I kol soutěží v PS. I kola se konaly po okrscích. Do dnešního dne nemáme výsledky z okrsku Černá Hora, Lipůvka, Kunštát. Soutěží I kol v PS se zúčastnilo 113 družstev mužů do 35 roků, 14 družstev mužů nad 35 roků a 24 družstev žen.

K bodu 5: OZ II. kola soutěže v PS

Předseda OR velitelů předložil OZ II. kola, které se uskuteční 2. 7. 2011 na stadionu ASK Blansko. Přihlášky do II kola do **24. 6. 2011** na OSH Sadová 2, 678 01 Blansko nebo mailem na adresu **osh.blansko@c-mail.cz** Je nutné dodržet termín. OZ je přílohou zápisu.

K bodu 6: Informace ze shromáždění starostů OSH

16 dubna se v centru hasičského hnutí v Přibyslavi se sešli starostové okresních sdružení hasičů na pravidelném shromáždění. Jednání shromáždění zahájil ing. Karger. Poté vystoupil s hlavní správou o činnosti Sdružení ing. Richter. Ve zprávě zhodnotil období od podzimního zasedání Shromáždění starostů. Zaměřil se na problémy, související s dopady krize. Kritizoval zrušení zákonných úprav k poskytování nemocenské. Hasič, který se například zraní u zásahu nemá již nárok na 100% doplatek nemocenské. Informoval o krocích, které v této souvislosti již vedení podniklo. Poděkoval rovněž dobrovolným hasičům za aktivní pomoc při a po mimořádných událostech. Dvě vlny povodní si vyžádaly téměř 16 000 tisíc zásahů. Tento počet je srovnatelný s výjezdy k požárům kterých bylo téměř 18 000 tisíc. Starosta se také zabýval činností ekonomických subjektů SH ČMS. Na vystoupení starosty navázal předseda UKRR PhDr. Josef Juráň. O hospodářských aspektech také hovořil ing. Jirota a náměstkyně starosty ing. Markéta Stržíňková, která osvětlila vývoj ve VPO. V diskuzi byl vyjádřen souhlas s prodejem akcií VPO, ale negativně se vyjadřovalo k hospodářské situaci výzbrojny před prodejem. Ing. Karger informoval o činnosti pracovní skupiny dvanácti vybraných velitelů jednotek pod vedením starosty Sdružení hasičů starosty města Ostravy Richarda Dudka, která mapuje problematiku jednotek požární ochrany. O práci pracovní skupiny, která připravuje návrh nových stanov hovořil prof. Václav Liška. Shromáždění se také seznámilo s dopisem poslancům parlamentu k nemocenským dávkám hasičů. V závěru jednání bylo přijato usnesení které je na stránkách DH.

K bodu 7: Informace o přidělené dotaci OSH na 2011

V letošním roce veškeré dotace musí být zúčtovány v podvojném účetnictví. Toto doporučení vychází ze skutečnosti, že v rámci bodu 14. – rozhodnutí o čerpání dotace od MŠMT a MV je zakotvena nová podmínka pro rok 2011: Dotace musí být účtována jedině v podvojném účetnictví. Nařízení vychází z usnesení vlády a je směrodatné pro všechny státní dotace

Dotace MŠMT

Vzdělání vedoucích a instruktorů MH	34 600,00 Kč
Činnost OSH MTZ a režijní náklady	95 720,00 Kč
Činnost SDH MTZ SDH- mládež	112 100,00 Kč
Mzdy	30 940,00 Kč

Dotace MV

PS II. kolo	14 320,00 Kč
Plamen a dorost celý rok	15 660,00 Kč

U všech dotací musí být nejméně 30% vlastních zdrojů.

Na vedoucí kolektivů MH, kteří mají nárok na čerpání dotace MŠMT na MTZ byla zaslána informace k čerpání této dotace.

K bodu 8: Informace o průběhu soutěže PO očima dětí

Vyhodnocení soutěžních prací PO očima dětí z našeho okresu bylo provedeno v ZŠ Rájec Jestřebí. Vítězné práce se odeslaly na kraj, kde rovněž proběhlo již vyhodnocení a z našich dětí do celostátního kola postoupili Jan Šřerbáček ZŠ Rájec, Klára Sedláková MŠ Senetářov a Jana Dvořáčková ZŠ Rájec Vítězné práce ve všech kategoriích okresní soutěže byly odměněny diplomem a knihou.

K bodu 9: Návrhy na vyznamenání

VV schvaluje návrhy na vyznamenání pro: SDH Adamov – ČU KSH, SDH Habrůvka- ČU OSH, SDH Vilémovice MZZ, SDH Jedovnice – MZZ, SDH Okrouhlá – M ZPP, SDH Dolní Lhota MZPP, SDK KLepečov MZPP, SDH OLešná ČU OSH,

Medaile Za věrnost: Černoch Jaroslav, Černoch Petr, 7 x Veselice, Musil Milan, Flek Jiří, Král Josef, pro členy SDH Cetkovice a SDH Habrůvka.

Stužky za věrnost: Studený Petr, Daněk Jaroslav, SDH Okrouhlá 18x –, SDH Veselice – 5x

ČU OSH: ing. Tichý Josef, Čížek Aleš, Polívka Kamil, Horák Jiří, Černý Michal, ZPP: Minx Augustin, Blažek Milan, Krejčíř Alois, Kužel Petr, Celý Lubomír, Kratochvíl Tomáš, Jelínek Jan, Šebela Miloš, Nečas Bohumil, Souček Jiří, Jarůšek David,

MZZ: Nejezchleb Zdeněk in memoriam. ČU KSH: Studený Jan, ČU OSH:Souček Lukáš, Nečas Martin, Souček Josef, Němec Lubomír, Němec Vlastimil, ČU SHČMS – Straka Miloš

K bodu 10: Různé

. Informace o letních školách pro vedoucí MH jsou na stránkách OSH.

SDH Drnovice nabízejí OSH možnost uspořádání Shromáždění představitelů sborů v KD v Drnovicích

Znovu připomínáme, že veškeré připomínky a dotazy ohledně ligy mládeže zasílejte na adresu

oormblansko@seznam.cz

VV OSH schválil žádost SDH Velké Opatovice k zapůjčení vozidla

Vedoucí OORM pan Ondráček přednesl požadavek SDH Doubravice na navýšení dofinancování režijních nákladů na zajištění hry Plamen o 8000,00 Kč. Po projednání ekonomické situace OSH se starostou SDH bude od tohoto požadavku upuštěno.

K bodu 11: Závěr

Starosta poděkoval všem přítomným za aktivní účast na jednání a popřál všem příjemnou cestu domů

Zapsala-Křížová, Nečas

Přílohy: OZ II kola soutěže v PS